





OBJECT ID	2003.46.1
OBJECT NAME	Oilcan
OBJECT COLLECTION	St. George Greek Orthodox Church (is part of)
MATERIAL	Brass
OBJECT ENTITIES	Greek Orthodox Church, St. (owned by) Greek Orthodox Church, St. (is related to)
ACCESS POINTS	holder oil religious artifact

OBJECT DESCRIPTION

Brass container. The brass container is a long oval shape. There is a cross etched into the middle on the front of the container. The lid has a cross on it. Hooked on both sides is a silver chain.

ORIGIN

Donated by St. George Greek Orthodox church. This brass container was used to hold oil at the church.

CITATION

Oilcan, St. George Greek Orthodox Church, *National Hellenic Museum*, https://collections.nationalhellenicmuseum.org/Detail/objects/. Accessed 04/24/24.